
Φεβρουάριος 2023 

 

3-4 Φεβρουαρίου 2023 

Συμμετοχή του σχολείου στο συνέδριο MEDI.M.U.N. που πραγματοποιήθηκε στη 

Λευκωσία. Στο συνέδριο συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου. Τους/Τις 

μαθητές/-τριες συνόδευσαν η κ. Κλεοπάτρα Γαβριηλίδου, ΒΔ και η κ. Αλεξάνδρα 

Καλλή, καθηγήτρια αγγλικής φιλολογίας.  

 



9 Φεβρουαρίου 2023  

Παρακολούθηση ομιλίας Ρίνας Ρεβάχ, επιζήσασας του Ολοκαυτώματος από τους 

μαθητές του τμήματος Δ1 ΟΜΠ1 στο πλαίσιο του μαθήματος της Ιστορίας . Οι μαθητές 

άκουσαν με ιδιαίτερη προσοχή και ενδιαφέρον όλα τα συγκλονιστικά γεγονότα που 

διηγήθηκε η κυρία Ρέβαχ από τη στιγμή της μεταφοράς της ίδια και της οικογένειάς της 

από τη γενέτειρά της Θεσσαλονίκη σε στρατόπεδο συγκέντρωσης, μέχρι την 

απελευθέρωσή της. Υπεύθυνη καθηγήτρια η κ. Παρασκευή Κολόγγου, Φιλόλογος.  

 

10 Φεβρουαρίου 2023  

Στα πλαίσια του προγράμματος “Σχολείο - Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου” είχαμε τη χαρά και την τιμή να επισκεφθεί το Σχολείο μας ο 

Ευρωβουλευτής κύριος Κώστας Μαυρίδης. Συζήτησε με τους μαθητές και τις 

μαθήτριες θέματα που αφορούν την Ε.Ε., τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι νέοι 

και τις προοπτικές που μπορούν να έχουν.  

  



 

14 Φεβρουαρίου 2023 

Μέρα αγάπης και προσφοράς! Οι «Junior Ambassadors» του Σχολείου μας 

παρέδωσαν δώρα και ευχετήριες κάρτες στους/στις συμμαθητές/-τριές και καθηγητές/-

τριές τους, και όλα τα έσοδα διατέθηκαν για την πραγματοποίηση των Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων του σχολείου.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15 Φεβρουαρίου 2023 

Ημέρα Εκπαιδευτικού: Οι καθηγητές/-τριες του Σχολείου μας παρακολούθησαν σειρά 

ενημερωτικών και επιμορφωτικών σεμιναρίων. Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε 

παρουσίαση Στατιστικής Ανάλυσης των αποτελεσμάτων του Α΄ Τετραμήνου για το 

Γυμνάσιο, το Λύκειο και την Ξενοδοχειακή Σχολή από την κ. Μαρία Μαλακτού, ΒΔ και 

τον κ. Κωνσταντίνου Κούρρη, Μαθηματικό. Στη συνέχεια, η κ. Νίκη Νικολαΐδου, 

Λειτουργός του ΠΑ.ΒΙ.Σ, παρουσίασε το σεμινάριο με θέμα «Κατανόηση, αναγνώριση 

και ευαισθητοποίηση του σχολικού εκφοβισμού». Τέλος, ακολούθησε διάλεξη για 

περιβαλλοντικά θέματα από τον φωτογράφο – κινηματογραφιστή και μελετητή της 

Άγριας Φύσης κ. Γεώργιο Λεύκου Παπαπέτρου.  

 

16 Φεβρουαρίου 2023 

Σε κλίμα ευφορίας και χαράς τηρήθηκε το έθιμο της Τσικνοπέμπτης. Μαθητές/-τριες 

και καθηγητές/-τριες, έψησαν, χόρεψαν και έπαιξαν, απολαμβάνοντας την ημέρα. 

Ξεχωριστή ήταν η σάτιρα  των τελειόφοιτων μαθητών μας απέναντι στους καθηγητές 

τους. Με το χιούμορ και τα δωράκια τους προσέφεραν άφθονο γέλιο σε όλους. Ένα 

μεγάλο ευχαριστώ οφείλουμε στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου 

μας για την πολύτιμη προσφορά και στήριξή τους.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 Φεβρουαρίου 2023  

Συμμετοχή μαθητών και μαθητριών του σχολείου στο συνέδριο της Unesco, που 

πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα. Τους/Τις μαθητές/-τριες συνόδευσαν η κ. Κλεοπάτρα 

Γαβριηλίδου, ΒΔ και η κ. Αλεξάνδρα Καλλή, καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας.   

 

 

19 Φεβρουαρίου 2023   

Εκπροσώπηση του σχολείου από τον κ. Δημήτρη Παπανεοφύτου, ΒΔ, στο Ετήσιο 

Μνημόσυνο των ηρώων του απελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ (1955-59) Σωτήρη 

Τσαγγάρη, Στυλιανού Λένα και Δημητράκη Χριστοδούλου στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου 

Μιχαήλ στο Πελένδρι.   

 

20 Φεβρουαρίου 2023  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Στ1 και του ΞΕ3 συμμετείχαν στον Διαγωνισμό 

Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας. Επίσης, οι μαθητές και οι μαθήτριες του Ε1 

συμμετείχαν στον Διαγωνισμό Ευρωγνωσίας.   

 

28 Φεβρουαρίου 2023  

Στο σχολείο διοργανώθηκαν Βιωματικά Εργαστήρια με θέμα τον σχολικό εκφοβισμό 

από την κ. Νίκη Νικολαΐδου, Λειτουργό του ΠΑ.ΒΙ.Σ. Στα εργαστήρια συμμετείχαν οι 

μαθητές και οι μαθήτριες των τμημάτων Β1 και Β2.   

 


